Mpopa)xa
3-K.KBapTupa, 60 M2, 2/3 oT.
OomMogenoBo, MKp. LleHTpanbHbIN

MKp LleHTpanbHbIin, yn CoBeTcKaqa, g 3

¢ py6.5 800 000



MpoaaM 3-X K. KBAapTMPY BO3/1e aBTOCTaHLUMW, B
ntoboe BpeMs CyTOK Bbl MOykeTe JobpaTbca 00
Aoma.B 2-x Wwarax oT gomMa: aBTOBOK3arl,
YKeNe3HOOOoPOXHbIM BOK3an ( CTaHUMSA
[JomMogenoBo), pbIHOK, TOProBble LIeHTPbl, HOBas
LIKOMa, AeTCKMM cad. KBapTmpa B cpeaHeM
COCTOAHWW, B BAHHOM U TyaneTe TpebyeTca PeMOHT,
B KOMHaTax KOCMeTMYeCKMIN peMOHT. B
cobcTBEHHOCTM 6onee 5-Tu neT.Topr.




KonnyectBo KOMHaT: 3
YXunaga nnowanb: 43 M2
dTax: 2

Twn caHy3na: PaspgenbHbIA

CocTogaHme o6beKTa: HOpMarnbHoe
Tvn goMa: KWPNUYHbIN

O6uwaqa nnouwlaab: 60 M2
Mnowanb KyxHu: 8 M2
STaxken B gome: 3

PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Hanuune mebenu: pa
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